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Br.  5 - 2026                                   26. travnja 2026.                        Liturgijska godina A 

 U nedjelju, 19. travnja, 
sakrament Svete potvrde primi-
lo je 85 osmaša iz naše dvije 
škole. Krizmu je podijelio 
mons. Zlatko Koren, kanonik i 
rektor katedrale. 

Iskrene čestitke  
krizmanicima  

i njihovim kumovima! 

Ja dođoh  
da život imaju,  

u izobilju da ga imaju! 

Iz poruke pape Lava XIV. za  
Svjetski dan molitve za zvanja: 

Draga braćo i sestre, predragi mladi! 
Pod vodstvom i zaštitom Uskrslog Isusa, 
na Četvrtu vazmenu nedjelju, koja je po-
znata i kao Nedjelja Dobrog Pastira, sla-
vimo LXIII. svjetski dan molitve za zva-
nja. Milosna je to prigoda da podijelim s 
vama neka razmišljanja o duhovnoj di-
menziji poziva, shvaćenog kao otkriva-
nje Božjeg besplatnog dara koji cvjeta 
duboko u srcu svakog od nas. Krenimo, 
stoga, zajedno putem istinski lijepog ži-
vota, koji nam pokazuje Pastir! 
„Gospodar života poznaje nas i obasjava 
naša srca svojim pogledom ispunjenim 
ljubavlju.“ [3] Svaki poziv, naime, može 
proizići samo iz svijesti i iskustva Boga 
koji je Ljubav (usp. 1 Iv 4, 16): On nas 
poznaje do dna duše, izbrojao je vlasi na 
našim glavama (usp. Mt 10, 30) i za sva-
koga od nas predvidio jedinstveni put 
svetosti i služenja. No, to poznavanje 
uvijek mora biti uzajamno: i mi smo po-
zvani upoznati Boga kroz molitvu, sluša-
nje Božje riječi, sakramente, život Crkve 
i darivanje samih sebe svojoj braći i ses-
trama. Valja nam se ugledati u mladog 
Samuela, koji je noću, možda neočekiva-
no, začuo Gospodinov glas i, uz Elijevu 
pomoć, naučio ga prepoznati (usp. 1 
Sam 3, 1-10). Tako i mi moramo stvarati 
prostore unutarnje tišine kako bismo 
shvatili što je Gospodin naumio za nas 
da nađemo sreću. Nije riječ o apstrakt-

noj intelektualnoj spoznaji ili znanju ko-
je valja steći, nego o osobnom susretu 
koji mijenja život. [4] Bog prebiva u na-
šim srcima: poziv je prisni dijalog s o-
nim koji nas poziva – unatoč ponekad 
zaglušujućoj buci svijeta – pozivajući 
nas da odgovorimo s istinskom radošću i 
velikodušnošću. Dragi mladi, slušajte taj 
glas! Slušajte glas Gospodina koji vas 
poziva na puni, ostvaren život, iskorišta-
vajući svoje talente (usp. Mt 25, 14-30) i 
pribijajući vlastita ograničenja i slabosti 
na slavni Kristov križ. Zastanite, stoga, u 
euharistijskom klanjanju, revno razmat-
rajte Božju riječ da je možete živjeti u 
svojoj svakodnevici, aktivno i potpuno 
sudjelujte u sakramentalnom i crkve-
nom životu. Na taj ćete način upoznati 
Gospodina i, u prisnosti svojstvenoj is-
tinskom prijateljstvu, otkriti kako učiniti 
od svoga života dar, bilo u braku, bilo u 
svećeništvu, trajnom đakonatu ili pak 
posvećenom životu: svaki poziv je nei-
zmjeran dar za Crkvu i one koji ga rado-
sno prihvaćaju. Poznavati Gospodina 
znači, prije svega, naučiti vjerovati nje-
mu i njegovoj providnosti, koja se preo-
bilno izlijeva u svakom pozivu. 
 Draga braćo i sestre, predragi mla-
di, potičem vas da njegujete osobni od-
nos s Bogom kroz svakodnevnu molitvu i 
razmatranje nad Božjom riječju. Zastani-
te, osluškujte, pouzdajte se: na taj će na-
čin dar vašeg poziva sazreti, učiniti vas 
sretnima i donijeti obilne plodove Crkvi i 
svijetu. 

Evanđelje: Iv 10,1-10 Ja sam vrata ovcama. 
Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu 

 U ono vrijeme: Reče Isus: »Zaista, zaista, kažem vam: tko god u ovčinjak ne 
ulazi na vrata, nego negdje drugdje preskače, kradljivac je i razbojnik. A tko na vra-
ta ulazi, pastir je ovaca. Tome vratar otvara i ovce slušaju njegov glas. On ovce svo-
je zove imenom pa ih izvodi. A kad sve svoje izvede, pred njima ide i ovce idu za 
njim jer poznaju njegov glas. Za tuđincem, dakako, ne idu, već bježe od njega jer 
tuđinčeva glasa ne poznaju.« Isus im kaza tu poredbu, ali oni ne razumješe što im 
htjede time kazati. 
 Stoga im Isus ponovno reče: »Zaista, zaista, kažem vam: ja sam vrata ovca-
ma. Svi koji dođoše prije mene, kradljivci su i razbojnici; ali ih ovce ne poslušaše. 
Ja sam vrata. Kroza me tko uđe, spasit će se: i ulazit će i izlaziti i pašu nalaziti. Kra-
dljivac dolazi samo da ukrade, zakolje i pogubi. Ja dođoh da život imaju, u izobilju 
da ga imaju.«   Riječ Gospodnja. 



SV. DOMINIK SAVIO: 6. svibnja 

Zaštitnik ministranata 
 

 

 

 

Učenik don Ivana Bosca.  Jedan od najmlađih svetaca Katoličke Crkve.  
 Sv. Dominik Savio, jedan od najmlađih svetaca. Ro-đen je 2. travnja 1842. u talijanskom Pijemontu. Na Us-krs 1849. godine primio je prvu svetu pričest i o tome napravio malu zabilješku koja zadivljuje. Naime, bilo je začuđujuće kako dječak u dobi od sedam godina može tako jako doživjeti primanje Isusa u Presvetom Oltar-skom sakramentu. Na dan sv. Pričesti stvorio je odluke kojih se držao kroz čitav život: ispovijedat ću se često i ići na pričest svaki put kad mi ispovjednik dopusti, slavit ću svečano blagdane, moji će prijatelji biti Isus i Marija, radije umrijeti, nego sagriješiti. 
 Sv. Dominik Savio bio je blage, prijazne i umiljate naravi, i izvrstan učenik. Kad ga je njegov župnik preds-tavljao don Boscu, rekao je za njega da će krepošću i ta-lentom zacijelo nadvisiti sve tadašnje polaznike oratorija koji je vodio don Bosco i da će u njemu naći novoga sve-tog Alojzija. Malo poslije toga predstavljanja Dominik Savio ušao je u oratorij. Isticao se pobožnošću koju je pratila duhovna radost, žar za spasenjem svojih prijate-lja i izvanredni karizmatički darovi. Devet mjeseci prije smrti utemeljio je malo društvo Bez-grešne i sastavio mu pravila. Umro je 9. ožujka 1857., ne napunivši ni 15 godina, a prvi životopis o njemu sastavio je sv. Ivan Bosco. Dominik Savio svetim je proglašen 1954. godine.  Zaštitnik je ministranata i mladih pjevača. 

Ministranti naše župe proslavit će svog  
nebeskog zaštitnika u nedjelju, 10. svibnja,  

na misi u 11 sati  

SV. FLORIJAN: 4. svibnja 

Sveti Florijan, mučenik.  
Slavi se kao zaštitnik Poljske, Linza i vatrogasaca.  

 Florijan se kao mladić pridružio se rimskoj vojsci u kojoj zbog teškog rada i odlučnosti napreduje do mjesta časnika. Postavljen je na visoke dužnosti u No-ricumu, jednoj od pokrajina Rimskog Carstva (danas dio Austrije). Tadašnji vladari, rimski care-vi Dioklecijan i Maksimilijan voljeli su Florijana zbog njegovih sposobnosti rješavanja problema i rada s lju-dima. Vidjeli su ga kao čovjeka koji se lako suočava s teškim problemima. 
 No, u to vrijeme, on je trpio mnogo zbog svoje vjere. Iako je bio časnik u vojsci otvoreno je priznao svoje kršćanstvo u to izrazito nekršćansko vrijeme. Stoga rimski car šalje pomoćnika Aquiliusa da pobije sve kršćane u području koje kontrolira Florijan, ali i da dozna zašto se Florijan ne pridržava zapovijedi. Car je naredio da se zapale kršćanske crkve i knjige, a kršća-ne je protjerao iz domova i slao u zatvor. Budući da Florijan nije poslušao naređenja cara da progoni kr-šćane, bio je osuđen na smrt spaljivanjem. Stojeći na lomači, Florijan je, navodno, poticao rimske vojnike da zapale vatru govoreći im: „Ako je zapalite, na plame-nim jezicima ću vam pobjeći u nebo!“ Uplašeni njego-vim riječima, umjesto da ga spale, Aquilinus naređuje da mu se stavi kamen oko vrata i baci u rijeku Enns. Tijelo mu je kasnije pronašla jedna pobožna žena te ga dostojno pokopala. 
 Dan Sv. Florijana ujedno je i dan vatrogasaca, a posebno ga slavi Zagrebačka nadbiskupija jer je Sv. Florijan njezin drugotni zaštitnik. 
 Iskrene čestitke članovima  DVD Prečko, koji će na blagdan  sv. Florijana proslaviti svojeg  nebeskog zaštitnika! 



Misne nakane od 27. travnja do 24. svibnja 2026. 27. travnja Ponedjeljak 

Bl. Ozana  Kotorska 

Nema svete mise 28. travnja Utorak 

Sv. Ljudevit Montforski 18:30 - Kolektivne misne nakane 29. travnja Srijeda 

Sv. Katarina Sijenska 

18:30 † Stjepan Bakran,                  Marina, Viktorija i Stjepan Ivček 30. travnja Četvrtak 

Sv. Pio V. 18:30 † Jozo i Milica Brekalo, za duše u čistilištu   1. svibnja Petak 

Sv. Josip  Radnik 

18:30  - Kolektivne misne nakane     2. svibnja Subota 

Sv. Atanazije 08:00 † Dragutin      
 3. svibnja Nedjelja 

 V. vazmena nedjelja 

09:00 † Branimir Gollob 11:00   ŽUPNA SVETA MISA        18:30 †  Filip Jelić i ob. 4. svibnja Ponedjeljak 

Sv. Florijan Nema svete mise 5. svibnja Utorak 

Svagdan 18:30 - Kolektivne misne nakane 6. svibnja Srijeda 

Sv. Dominik Savio 

18:30 - na čast Gospi Fatimskoj za ozdravljenje 7. svibnja Četvrtak 

Sv. Dujam 18:30 † don Josip Stean, mons. Juraj Jerneić                 don Antun Piličić 8. svibnja Petak 

Marija  Posrednica 

18:30 - Kolektivne misne nakane 9. svibnja Subota 

Svagdan 08:00 † Venancija i Petar Bilić 10:00 - PRVA SVETA PRIČEST (OŠ Nikola Tesla) 

 10. svibnja Nedjelja 

VI. Vazmena nedjelja 

09:00 - za zdravlje i dug život 11:00    ŽUPNA SVETA MISA 18:30 † Pejo Bošnjak, Kata i Pejo Marić 11. svibnja Ponedjeljak 

Svagdan Nema svete mise 12. svibnja Utorak 

 Sv. Leopold Mandić 

18:30 - Kolektivne misne nakane 

13. svibnja Srijeda 

Gospa  Fatimska 

18:30 † Ruška Zajec Horvat 

 14. svibnja Četvrtak 

Uzašašće SPASOVO 

18:30 † Kata i Remigio Olivari 15. svibnja Petak 

Svagdan 18:30 - Kolektivne misne nakane                 16. svibnja Subota 

Sv. Ivan  Nepomuk 

08:00 † Zlatko Kasumović 10:00 - PRVA SVETA PRIČEST (OŠ Prečko) 

 17. svibnja Nedjelja 

 VII. Vazmena nedjelja 

 9:00  † Đuro Pokos i obitelj 11:00   ŽUPNA SVETA MISA         18:30 † Mato, Slavica, Franjo i Doroteja Matija 18. svibnja Ponedjeljak  Svagdan Nema svete mise 19. svibnja Utorak 

Svagdan 18:30 - Kolektivne misne nakane 20. svibnja Srijeda 

Svagdan 18:30 † ob. Cerovec, Crneković, Špoljar,                         Đurđica Klasić 21. svibnja Četvrtak 

Svagdan 18:30 † Milica i Stjepan Šklebec 22. svibnja Petak 

Sv. Rita 

 

18:30 - Kolektivne misne nakane                 23. svibnja Subota 

Svagdan 

 

08:00 † Ivan Bebek 24. svibnja Nedjelja 

 PEDESETNICA DUHOVI 09:00 - za zdravlje obitelji 11:00     ŽUPNA SVETA MISA 18:30 - na čast Duha Svetoga (ob. Grgić) 

PAPINE MOLITVENE NAKANE Svibanj 2026. 
Hrana za sve 

Molimo da svi – od velikih proiz-
vođača do malih potrošača – rade 
na izbjegavanju rasipanja hrane te 
da svaka osoba ima pristup kvali-
tetnoj hrani. 

 Naši ministranti proslavit će svojeg nebeskog zaštitnika sv. Do-minika Savia u nedjelju, 10. svibnja, na misi u 11 sati. Poslije mise druženje za ministran-te i roditelje u župnom dvorištu. 

 

 

 

 

 

 

 

SLAVLJE PRVE SVETE PRIČESTI  
U NAŠOJ ŽUPI: 

 

Subota, 9. svibnja, u 10 sati  
OŠ Nikola Tesla 

 

Subota, 16. svibnja, u 10 sati  
OŠ Prečko  



Pratite hrvatske katoličke medije! 
Župa Presvetog Trojstva, Zagreb - Prečko (donacije za potrebe župe) 

 

Župa Presvetog Trojstva - Župni Caritas (donacije za potrebe korisnika župnog caritasa) 

 

  Zašto je mjesec svibanj 
odabran da bude posvećen Ma-
riji? Mogu li učiniti posvetu Bez-
grešnom Srcu Marijinu? 

 Svibanj je mjesec u kojemu 
na poseban način budi čitava pri-
roda, niče novo cvijeće i taj mje-
sec možemo se povezati s našom 
nebeskom Majkom koja je 
“cvijeće” nas vjernika. Crkva je 
izabrala taj mjesec da u njemu na 
poseban način častimo Gospu. Pa 
i mnoge su pape odredili mjesec 
svibanj kao najprikladniji za čaš-
ćenje naše nebeske Majke. Usto, 
to je pobožnost koja traje vjeko-
vima, odnosno nije novijega da-
tuma. Zato možemo u svibnju na 
poseban način otvoriti svoje srce 
nebeskoj Majci i s Njom biti bli-
ski. 

 

Blaženi Ivan Merz: 10. svibnja 

 Ivan je rođen 16. prosinca 1896. u Banja Luci. Gimnaziju zavr-šava u rodnome gradu a zatim po želji roditelja kratko pohađa vojnu akademiju te odlazi studirati u Beč. Studij prekida zbog Prvog svjetskog rata, kada je mobiliziran i poslan na talijansku bojišnicu na kojoj je pro-veo dvije godine. Ondje u paklu rata doživljava obraćenje i obraća se Bo-gu. Po završetku rata nastavlja studij književnosti, najprije u Beču a zatim u Parizu na Sorboni i Katoličkom ins-titutu. Za vrijeme studija već je živio svetački. Nakon dovršetka studija Ivan se seli u Zagreb gdje postaje profesorom francuskog jezika i knji-ževnosti na Nadbiskupskoj klasičnoj gimnaziji. U Zagrebu i doktorira. Kao laik polaže zavjet čistoće a svoje slo-bodno vrijeme posvećuje odgoju mladeži u katoličkoj organizaciji Hr-vatski Orlovski savez, pod geslom „Žrtva, euharistija, apostolat.“  

 Istaknuti je katolički inte-lektualac međuratnog razdoblja, te mnogo piše. Prigrlio je načela liturgijskog pokreta i živo se zau-zimao za liturgijsku obnovu. Pro-micao je i Katoličku akciju. Njego-vo djelovanje prožima ljubav pre-ma Crkvi i odanost Svetom Ocu. Isticao se i euharistijskom pobož-nošću. Sav svoj život posvetio je apostolskome radu, neumorno pišući u onodobnom katoličkom tisku. Kanio je osnovati i svjetovni institut za laike, što je cilj koji je poslije njegove smrti ostvarila njegova suradnica Marica Stanko-vić. Umro je mlad, u trideset i drugoj godini, na glasu svetosti, prikazujući na smrtnoj postelji svoj život Bogu kao žrtvu za hr-vatsku mladež. Grob mu se nalazi u Zagrebu, u bazilici Srca Isusova u Palmotićevoj ulici, u koju je sva-kodnevno odlazio na svetu misu. Zanimljivo je da je u nedavnom katastrofalnom potresu koji je pogodio Zagreb i teško oštetio samu baziliku, njegov grob ostao neoštećen. Blaženim ga je progla-sio sveti papa Ivan Pavao II. u Ba-nja Luci 22. lipnja 2003. godine, stavljajući ga za uzor mladima i vjernicima laicima.  


